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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Modifications de la loi du 15 janvier 1990  
relative à l’institution et à l’organisation  

d’une Banque-carrefour de la sécurité sociale

Art. 2

L’article 2bis de la loi du 15 janvier 1990 relative à 
l’institution et à l’organisation d’une Banque-Carrefour 
de la sécurité sociale, inséré par la loi du 22 décembre 
2003 et modifié par la loi du 19 mars 2013, est complété 
par le 8°, rédigé comme suit:

“8° dans le cadre des missions prévues dans cette 
loi, d’assurer les rôles suivants, en tant que responsable 
du traitement pour la collecte, le stockage, l’agrégation, 
l’anonymisation ou la pseudonymisation et la commu-
nication de données à caractère personnel de sources 
authentiques:

a) le rôle d’organisme compétent pour l’assistance 
technique en matière de réutilisation des informations 
du secteur public, visé dans l’article 7, alinéa premier et 
alinéa quatre, du règlement (UE) 2022/868 du Parlement 
européen et du Conseil du 30 mai 2022 portant sur la 
gouvernance européenne des données et modifiant 
le règlement (UE) 2018/1724, lors de l’exécution des 
articles 5 et 14;

b) le rôle de point central d’information, visé dans 
l’article 8 du règlement (UE) 2022/868 du Parlement 
européen et du Conseil du 30 mai 2022 portant sur la 
gouvernance européenne des données et modifiant le 
règlement (UE) 2018/1724.”

Art. 3

L’article 14, alinéa premier, de la même loi, modifié 
en dernier lieu par la loi du 1er mars 2007, est complété 
par le 6° rédigé comme suit:

“6° selon les modalités définies par le Roi, la Cour 
des comptes, pour autant qu’elle puisse démontrer de 
manière motivée qu’il est souhaitable, pour l’exécution 

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen van de wet van 15 januari 1990 
houdende oprichting en organisatie  

van een Kruispuntbank van de sociale zekerheid

Art. 2

Artikel 2bis van de wet van 15 januari 1990 houdende 
oprichting en organisatie van een Kruispuntbank van de 
sociale zekerheid, ingevoegd bij de wet van 22 december 
2003 en gewijzigd bij de wet van 19 maart 2013, wordt 
aangevuld met de bepaling onder 8°, luidende:

“8° binnen het kader van de opdrachten bedoeld in 
deze wet, het vervullen van de volgende rollen, als ver-
werkingsverantwoordelijke voor het verzamelen, opslaan, 
samenvoegen, anonimiseren of pseudonimiseren en 
meedelen van persoonsgegevens uit authentieke bronnen:

a) de rol van bevoegd orgaan voor de technische bij-
stand inzake hergebruik van informatie uit de overheids-
sector, bedoeld in artikel 7, eerste lid en vierde lid, van de 
Verordening (EU) 2022/868 van het Europees Parlement 
en de Raad van 30 mei 2022 betreffende Europese 
datagovernance en tot wijziging van Verordening (EU) 
2018/1724, bij het uitvoeren van de artikelen 5 en 14;

b) de rol van centraal informatiepunt, bedoeld in 
artikel 8 van de Verordening (EU) 2022/868 van het 
Europees Parlement en de Raad van 30 mei 2022 
betreffende Europese datagovernance en tot wijziging 
van Verordening (EU) 2018/1724.”

Art. 3

Artikel 14, eerste lid, van dezelfde wet, laatst gewijzigd 
bij de wet van 1 maart 2007, wordt aangevuld met de 
bepaling onder 6°, luidende:

“6° volgens de nadere regels bepaald door de Koning, 
het Rekenhof, voor zover het op een gemotiveerde wijze 
kan aantonen dat het voor de vervulling van zijn door 



1449/003DOC 564

K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2025 2026 C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

des tâches qui lui sont imposées par la réglementation, 
que la communication se fasse sans l’intervention de la 
Banque-Carrefour.”

Art. 4

L’article 17bis, § 3, de la même loi, remplacé par la 
loi du 24 décembre 2002, est complété par un alinéa 
rédigé comme suit:

“Les associations peuvent apporter leur soutien aux 
membres par des initiatives relatives à la formation du 
personnel de l’association ou du personnel des membres 
en vue de leur spécialisation, ainsi qu’à la formation 
continue du personnel des membres.”

CHAPITRE 3

Modification de la loi du 17 juillet 2001  
relative à l’autorisation pour les services publics 

fédéraux de s’associer en vue de l’exécution  
de travaux relatifs à la gestion et  

à la sécurité de l’information

Art. 5

Dans l’article 2 de la loi du 17 juillet 2001 relative 
à l’autorisation pour les services publics fédéraux de 
s’associer en vue de l’exécution de travaux relatifs à la 
gestion et à la sécurité de l’information, modifié par la 
loi du 28 décembre 2023, un alinéa est inséré entre les 
alinéas 3 et 4, rédigé comme suit:

“Les associations peuvent apporter leur soutien aux 
membres par des initiatives relatives à la formation du 
personnel de l’association ou du personnel des membres 
en vue de leur spécialisation, ainsi qu’à la formation 
continue du personnel des membres.”

de regelgeving opgelegde taken wenselijk is dat de me-
dedeling zonder de tussenkomst van de Kruispuntbank 
verloopt.”

Art. 4

Artikel 17bis, § 3, van dezelfde wet, vervangen bij de 
wet van 24 december 2002, wordt aangevuld met een 
lid, luidende:

“De verenigingen kunnen de leden ondersteunen met 
initiatieven die betrekking hebben op de opleiding van 
personeelsleden van de vereniging of van personeel 
van de leden met als doel hun specialisatie, evenals 
met voortdurende vorming van personeelsleden van 
de leden.”

HOOFDSTUK 3

Wijziging van de wet van 17 juli 2001 betreffende 
de machtiging voor de federale overheidsdiensten 

om zich te verenigen met het oog  
op de uitvoering van werkzaamheden  

inzake informatiebeheer en informatieveiligheid

Art. 5

In artikel 2 van de wet van 17 juli 2001 betreffende 
de machtiging voor de federale overheidsdiensten om 
zich te verenigen met het oog op de uitvoering van 
werkzaamheden inzake informatiebeheer en informa-
tieveiligheid, gewijzigd bij de wet van 28 december 
2023, wordt tussen het derde lid en het vierde lid een 
lid ingevoegd, luidende:

“De verenigingen kunnen de leden ondersteunen met 
initiatieven die betrekking hebben op de opleiding van 
personeelsleden van de vereniging of van personeel 
van de leden met als doel hun specialisatie, evenals 
met voortdurende vorming van personeelsleden van 
de leden.”
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